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ATA DA18º (DÉCIMA-OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 15 DE

JUNHODE 2022 (DOIS MILE VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024
— BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE:Gilliard Henrique Andrade DeQueiroz
VICE-PRESIDENTI
1º SECRETÁRIO:Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO:Cladson José Alves Durães

: Odilon Moreira Neto

s 10:00horas do dia 15 (quinze) de junho doano de 2022 (dois mil e vinte e dois) noprédio da
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 18º

(décima-oitava) ão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao primeiro secretário, vercador Tales Marques, para
fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,
Gilliard Henrique Andradede Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva,
Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-seapresençade 09
(nove) vereadores em plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr.

presidente declarou aberta a sessão. OSr. presidente pediu ao vereador Jordino Neto que fizesse
a leitura da mensagem religiosa e a oração. Prosseguindo,oSr. presidente solicitoua diretora de
apoio ao plenárioque fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, o Sr. Presidente
colocou a referida Ata em discussão mas nenhumvereador discutir, então o Sr. presidente a
submeteu a votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: Ofício n.º 20/2022, do
Presidente do Poder Legislativo para o gestor municipal, Sr. Robério Gomes Cunha, comunicando que as
contas da prefeitura de Gentio do Ouro, relativas ao exercício financeiro de 2020 estão em apreciação na
Câmara Municipal; Projeto de Lei Legislativo n.º 03/2022, “dispõe sobre a nulidade da nomeação ou
contratação, para determinados cargose empregos públicos, no âmbito do municipio de Gentio do Ouro,
de pessoas condenadas por crime sexual contra crianças e adolescentes”: Projeto de Lei Legislativo nº
04/2022, que “dispõe sobre a contratação preferencial de trabalhadores residentes no município de Gentio
do Ouro/BA pelas empresas que prestam serviços diretamente ou de forma terceirizada à Prefeitura
Municipal de Gentio do Ouro — BA, bem comoas prestadoras de serviço nos Complexos Eólicos
localizados no município, tais como empresas de montagens de torres e outras estruturas, subestações de
energia, linhas de transmissão de energia, entre outras,e as demais empresas que venham a se instalar no
âmbito do Município de Gentio do Ouro,e dá outras providências; Convite do CRAS, para a Câmara de
vereadores; Convite da Escola Luiz Viana Filho para os vereadores. Pequeno Expediente: Não houve
manifestos. Tribuna Livre: Não houve inscritos. Grande Expediente: O vereador Tales
Marques saudou a todos é agradeceu ao gestor municipal pela construção da Escola Corino
Vitório na comunidade de Matos, informou que solicitou ao Deputado Estadual Diego Coronel
pré-candidato a Deputado Federal, dois poços artesianospara as comunidades de Gameleira do
Assuruá e Ibitunane. O vereador Jordino Neto saudoua todos, parabenizou a gestão municipal
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pelo compromisso com o município, por várias obras concretizadas e pelas obras que serão
concretizadas. Ordem do Dia: Não houve matérias. Explicações Pessoais ou Considerações
Finais: O vercador Sandro saudou a todos, parabenizou a gestão municipal pela condução dos
trabalhos e ao vereador Tales Marques pelo trabalho desempenhado. O vereador Leonardo
Gomes saudou a todos, disse que solicitou junto a secretária de obras reparos nas ruas da Sede.
O vereador RuyCristiane saudou à todos, disse queo deputado federal Raimundo Costa informou

que o primeiro passo paraaliberação da ambulância já foi dado, e também disse o geólogo virá
ao município para marcar o local onde será perfuradoo poço artesiano da comunidade de Buriti,
o vereador finalizou sua fala agradecendo ao pré-candidato Cafu Barreto pela atenção e
comprometimento comasaúde do povo gentiourense. O vereador Welington saudou a todos,
parabenizou os vereadores pelas conquistas e parabenizou a gestão municipal pelas obras
realizadas no município. O vereador Jordino saudou a todos, disse que as demandas que foram
levadas para o deputado Felix Junior em breve serão realizadas; o vereador agradeceu ao

O sêprisdo pelo compromisso com o município. O vereador Tales Marques agradeceu ao deputado
Diego Coronel e ao pré-candidato a deputado estadual Cafu Barreto pelo compromisso com o
município. OSr. presidente agradeceu a pré-candidata a Deputada Estadual Kátia Bacelar por ter
ajudado a liberar recursos da ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que serão
investidos na saúde de Gentio do Ouro, agradeceu a todos os deputados que estão ajudando o
município de Gentio do Ouro e parabenizou os vereadores pelo bom trabalho realizado. Por fim.
o Sr. Presidente agradeceu a Deus pornos conceder a bênção da vida e por nosdar a oportunidade
de trabalharmosem defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação dos nobres edis, do
público presente e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook,
agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres
edis para a 19º Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 30 (trinta) de junho de 2022, às 10:00 horas,
noPlenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
pediua Deus para abençoar à todose declarou encerrada a 18º (décima-oitava) Sessão Ordinária,
lavrando em seguida a presente Ata, que apóslida será assinadapelo Sr. presidente, pelo vice-
presidente, pelo primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, Luana Paiva Durães, Diretora
de Apoio ao Plenário, Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Pgíva,
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